

ERRATA N°01 – Edital n°04/2020 – Processo Seletivo do Doutorado

Item - 6.1.

Onde se lê: o resultado da segunda etapa e o resultado final da seleção serão divulgados em 12 de março de 2021 na página eletrônica do Programa de Pós-Graduação em Educação <https://posedu.ufop.br/>.

Leia-se: o resultado da segunda etapa será divulgado em 12 de março de 2021 na página eletrônica do Programa de Pós-Graduação em Educação <https://posedu.ufop.br/>.

A homologação do resultado, pelo Colegiado, será no dia 15 de março. O resultado final será publicado após homologação pelo Colegiado, no mesmo dia.

Item - 6.2

Onde se lê: Período para apresentação de recursos aos resultados da segunda etapa e ao resultado final: 15 a 16 de março de 2021.

Leia-se: Período para apresentação de recursos aos resultados da segunda etapa e ao resultado final: 16 a 17 de março de 2021.

Item - 6.3

Onde se lê: Resultado final após análise de recursos: 18 de março de 2021.

Leia-se: Resultado final após análise de recursos: 19 de março de 2021.

Mariana, 12 de março de 2021.



Prof. Dr. Marco Antonio Melo Franco,
Presidente da Comissão do Processo Seletivo.